o 3alMIIKTe ¢ IOMOINBIO CHCTEM YDABHEHMH C/eIYIONIHe CUTYAIHN:
CymmMa aByx unces pasga 17. Ogao uncesao Ha 7 MeHbIIe ZPYTroro.
Pemenne:
IIyere x — I uncao, a y — II uncao. ITo yenoBuio 3agadu cymMMa JBYX UH-

cen paBHa 17, 3HAYHAT COCTABUM YpaBHEHHE .l aucnona 7

mensmre II yncna, 3HAYHT cocTaBUM BTOpOE YpaBHEHHE

Tak KaK YCJIOBHS BBINOJIHATCA OAHOBPEMEHHO, TO IOJIYYHM CUCTEMY YDaB-

k]

HeHHMH: {

2) B knacce 26 yueHnKoB. [leBoyek Ha 3 MeHBIIe, YeM MAaJLYHKOB.

Penrenmne:

Orser: { L,

3) IMepumeTp npamoyronsHuKa pased 400 m. Ero anusa B 3 pasa Gosblre

MUPHAHBL,

Pemenne:

OTBer: { ’

Orser: no 5 pybureii 6e110

o Pemure 3agauu:

1) ¥V manpuuka 66010 14 MOHET IO ATH W AECATH pydJieil, Bcero Ha CyMMY
115 py6aeii. CKONBKO MOHET KaKI0T0 JOCTOMHCTRA OBLIO y ManbYuKa?

Pemenne:
IIyeTs ¥ — KOMUYECTBO MATHPYOIEBBIX MOHET, & Y — KOJIMYeCTBO AeCATH-
pv6aeBeix MoueT. ITo yeI0BHIO 3aKa4un 00Iee KOJNIecTBO MOHeT 14, 3HAUMT
x + y = 14. Obmas cymma nsaTupyGIeBLIME MOHETaMH dx pybieii, a necaTu-
py6neBriMu MoHeTaMu 10y pyGaeii. Ilo yeaoBHIO 3ala¥M BCEro Yy MaJlbuuKa
6sL10 115 pybaeit, anaunr 5x + 10y = 115. MaremaTudecKkas CATYAIlUA TaH-
HOH CHTYyallUd — CHCTEMAa JABYX ypaBHEHHIi:

x+y=14,

5x+10y=115.
Pemum cucTeMy MeTOAOM AJIredpandecKoro CJIoMKeHHA:

r+y=14, x+y=14 |-(-5),

5x+10y=115. 5x+10y=115.

-bx-by= —70,+

5x+10y =115
by =45,
S —
moHeT, no 10 pybneit 65110 ~ MOHeT.

2) Iloeas npormesn mepBhIi MeperoH 3a 2 4, a Bropoi 3a 3 waca. Beero 3a a70
speMa oH npomea 330 kM. HafiguTe cKopoCTh 03712 Ha KAXKJI0M IeperoHe,
ecJ/Id OHA Ha BTOPOM meperoHe Osiia Ha 10 xM/u Gobine, 4éM HA IePBOM.

Pemmenne:
V, km/u t,ua S, kM
I neperon x 2 } PO
II meperon Y 3

cTeMy yPaBHEHH: { -

ITo ycnosuio sagaun V, wa 10 kM/4 Gonbie, uem V. CocraBum u pemum cu-

OTseT: __ -




